

## 酔っ払いに愛を 2025

申込締切 7/31(未)

## 八戸横丁月間 <u>応 援 店 募 集</u> 中 !!

10/1-10/31



あなたのお店も 「酔っ払いに愛を」に 参加しませんか?



 $\Diamond$ 

八戸横丁月間の応援店に参加して



特典を受けよう! 🕹



公









- ①ポスター・チラシの掲示
- ②八戸横丁月間イベントの周知
- ③イベント PR コースターの配布



## 協力店特典



- ①横丁月間中応援店としてご案内! (ウェブ、SNS)
- ②横丁月間中、「酔っ払いに愛を」オリジナル 提灯、のぼり旗でお店をアピール!

## 

酔っ払いに愛を 2025 横丁オンリーユーシアター 2025年10月10日(金) 18:00~21:00頃 11日(土) 17:30~21:00頃

申込み・問合せ

酔っ払いに愛を実行委員会 事務局

(〒031-0032 青森県八戸市三日町 11-1 八戸ポータルミュージアムはっち 4 階事務室内) https://yopparai8.jp



TEL | 0178-22-8228 FAX | 0178-22-8808

**▲WFR**